



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

2012年度《财富》世界500强出炉
中国平安名列第242位蝉联内地非国有企业第一

中国平安 PINGAN
保险·银行·投资

中国平安 以服务打造行业新坐标

各业务取得长足发展

“世界500强”是国人对美国《财富》杂志评选的“全球最大五百家公司”排行榜的一种约定俗成的叫法。排名以公司年度收入和利润为主要评定依据,是国际上衡量商业企业影响力、规模和实力的最权威参照。

据中国平安2011年年报,截至2011年12月31日,平安总资产为人民币22854.24亿元,较当年年初增长95.1%。归属于母公司股东权益为人民币1308.67亿元,较年初增长16.8%。若剔除第三季度由于首次并表深发展而产生的人民币19.52亿元的一次性会计处理影响,平安2011年全年实现归属于母公司股东的净利润人民币214.27亿元,同比增长为23.8%。

2011年也是平安综合金融业务发展史上的重要一年。深发展重组方案获得监管审批后正式实施,深发展与平安银行两行启动了各项业务的整合工作,平安的银行业务实力得到极大提升,综合金融架构更趋完善。在整合顺利推进的同时,两行的业务发展也取得了长足进步。2011年全年合并实现净利润102.8亿元,同比增65%。

7月9日,备受全球关注的《财富》世界500强排名在美国揭晓。中国平安凭借卓越业绩与表现荣登榜单第242位,排名较去年上升了86位,并蝉联内地非国有企业第一。

业内人士评价说,中国平安的长远目标是发展成为中国最佳的综合金融服务供应商,该奖项的获得,意味着中国平安的发展又迈上了新台阶。

记者 倪子 通讯员 张翠

产线服务体系再升级

截至3月31日,平安的银行业务总资产突破人民币1.3万亿元,存款规模跃上9000亿元平台,较年初增长7.5%,增速位于市场前列。平安证券固定收益业务完成10家债券的主承销发行,发行家数位于行业前列;平安资产管理(香港)一季度在香港市场推出三支上市ETF基金,进一步丰富了资产管理产品线。

除了卓越的业绩,中国平安一直关注提升投资能力、客户服务,并持续、积极地履行企业社会责任。

例如,平安产险今年再度升级“快易免”服务。首次改变业内传统的理赔流程,“先赔付,再修车”;首次进行“从报案到赔款的全流程时间”承诺;首次推出人伤案件“省心调解”服务和“贴心在线”服务;再度扩大升级“足不出户,赔款到家”的上门代收索赔资料服务范围。

此外,中国平安低碳100行动参与“保护母亲河行动-绿色希望工程”项目,计划在全国12个省份建造“万亩平安林”,每片平安林占地1000亩,根据各地水土生态环境的不同,每片平安林将种植约10万棵不同种类的树木。



资金诈骗案例面面观

今天,介绍几种常见的资金诈骗类型供市民参考。

利用情道救助心理:犯罪嫌疑人以客户亲人、好友出车祸、遇有重大疾病为由,诱骗客户将钱汇至一指定账户内。

银行卡刷卡购物欠费透支型:嫌疑人冒充银行或警方工作人员向客户拨打电话或发短信,谎称客户银行卡欠费透支。如果客户告知其并未消费购物时,嫌疑人便要求其尽快报案,并把所谓的“报警电话”(实际上是嫌疑人事先自己安装的电话)留给客户。客户拨打电话时,嫌疑人谎称相关银行账户存在被盗用的危险,并诱骗客户到ATM机上操作或前往银行开通网上银行。在此过程中,诈骗人通过各种手段套取网上银行密码,以转走银行账户内的钱款。

用手机银行诈骗:诈骗人冒充电信、银行、公安等部门工作人员谎称客户电话欠费。经对方查实后,嫌疑人便称客户的个人信息可能被他人冒用,在异地用客户信息开一固定电话或账户,并涉嫌洗钱或涉嫌经济犯罪,必须转移存款接受审查为由实施诈骗。一旦轻信,诈骗人会要求客户签约一手机银行(诈骗人手机号),以监控客户资金安全为由,趁机将钱转存至骗子的账户。

倪子
更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/>



低利率时代 选对理财产品很关键

产品主要包括地产信托、股权质押类信托、基础设施建设类信托、艺术品信托、矿产信托等。上半年,在可统计资金投向的567只信托产品中,有158只投向了工商企业领域,占比27.87%,占比最高。

据了解,投向工商企业领域的产品多采用股权质押模式,该模式一般多以上市公司或优质企业股权作为质押,企业实际控制人提供连带责任担保等方式作为保障,该模式产品是多数信托公司的主流产品。记者了解到,作为河南省知名信托公司,中原信托以其稳健经营的理念在行业内有着良好的口碑,也为许多投资者青睐,特别是其成长系列产品,以模式成熟、信息公开、风险防范措施严密的特点成为股权质押类产品的成熟产品线。二季度以来,中原信托发行成长系列产品15只,销售火爆,好评如潮。

记者近日获悉,在货币政策转向之际,中原信托再次推出两款优质企业股权质押产品,一款投资于客车生产龙头企业股权,一款投资于民营教育企业股权。据中原信托理财师介绍这两款产品深受老客户喜爱,已有不少投资者通过电话预约购买。

倪子

年中经济工作会议召开在即,市场预期货币政策或转向宽松,投资品收益也将应声下调。在这种背景下,如何选对理财产品,使收益最大化,成为每个理财人士要考虑的问题。信托产品作为近来理财市场上风靡的投资品之一,以其稳健的收益及较高的安全边际,成为许多高端投资者的首选产品。

从融资主体上看,目前市场上流行的信托



龙卡购车分期付款
驾驭梦想 提前实现

Q 办理建行龙卡购车分期付款我可以购买那些品牌的轿车?
A: 您可以在河南省内500多家建行合作的4S店办理龙卡购车分期付款,合作汽车品牌基本涵盖国内汽车市场上知名汽车品牌。

Q 办理建行龙卡购车分期付款贷款期限是多少?
A: 建行龙卡购车分期付款期限有一年12期、二年24期、三年36期,根据您的需要,可以自由选择。

Q 建行龙卡购车分期付款与众多汽车贷款业务有什么区别?
A: 龙卡购车分期付款免利息、免担保、免抵押,优惠手续费,部分车型、部分分期数更享0手续费,不仅减轻您高额贷款利息的负担,还免除您办理抵押手续的繁琐,助您轻松实现购车梦想。

Q 龙卡购车分期付款手续费怎么计算,如何收取?
A: 持卡人手续费=分期金额×持卡人手续费率,手续费在第一个账单日一次性收取。

Q 龙卡购车分期付款每月分期还款金额如何计算?
A: 首月分期还款金额=持卡人手续费+分期金额/期数;第二个月起每月还款金额=分期金额/期数。

Q 龙卡购车分期付款具体的购车流程是怎样的?
A: ①客户先在经销商处选车、试驾,并与经销商协商确定购车价;②出示龙卡信用卡、身份证,并填写购车分期付款申请表;③经销商向建行递交客户的申请资料;④申请批准后客户至经销商处支付首付款,办理相关手续;⑤接到经销商提车通知后,刷卡支付尾款并提车;⑥通过龙卡信用卡按月分期还款。

Q 我需要携带哪些材料才能办理龙卡购车分期付款?
A: 您需要携带本人身份证、龙卡信用卡以及工作证明或房产证明。

Q 我暂时没有龙卡信用卡,可否申请办理龙卡购车分期付款?
A: 可以,您可通过我行网点或发卡人员等渠道办理龙卡信用卡之后,再申请办理龙卡购车分期付款,也可以在申请办理龙卡购车分期付款的同时申请办理龙卡信用卡。

Q 只要有龙卡信用卡就能申请龙卡购车分期付款吗?
A: 是的。只要您有龙卡信用卡(商务卡、学生卡、附属卡和担保办卡除外)都可以申请。我行将根据您的信用记录和消费行为,决定审批是否通过及审批通过金额。

Q 使用购车分期买车后如何还款,如何对账?
A: 您办理龙卡购车分期付款后,每月还款金额均计入您的对账单,您只需按对账单列示金额还款即可,还款方式与一般消费还款相同。建行信用卡中心每月定期为您寄送对账单,如果您在账单日过后10-15日内未收到对账单,请尽快致电24小时服务热线400-820-0588(非400服务区请拨打021-38690588,境外请拨打86-21-38690588)查询您当月的账款。

Q 龙卡购车分期付款可以申请提前还款吗?手续费能否退还?
A: 您可以拨打龙卡信用卡客服电话400-820-0588申请提前还款,但已收取的手续费不再退还。

Q 龙卡购车分期付款除了手续费之外,是否还要收取利息?
A: 您无需支付任何利息。根据分期期数的不同,我行将收取相应手续费或免除手续费。

Q 办理龙卡购车分期付款时,我需要投保哪些险种?保险的第一受益人必须是建行吗?
A: 您需要投保机动车辆全车盗抢险和车辆损失险,保险期限与分期期限一致,保险的第一受益人为车主本人。

最令人兴奋的事情莫过于置身自己新车的方向盘前。中国建设银行龙卡购车分期付款,0利息、免担保、免抵押,不仅让您免除高额贷款利息的负担,更享受分期还款的轻松,助您驾驭梦想提前实现,尽享精彩年生活。详情请咨询中国建设银行龙卡信用卡分期付款服务专线400-820-008或登录www.ccb.com

